

■快报“2011暑期生活”作文名师讲座系列报道之六

听1小时名师讲座 考场作文平均加5分

周六,快报“2011,我的暑期生活”作文名师讲座继续上演

**名师简介:**

薛城:江苏省特级教师,教育硕士,省学科领军人物培训班学员。南航初中教室主任。南京市初中语文中心组成员、白下区初中语文中心组成员。市优秀教育工作者、市教育系统先进党员、全国优秀文学社辅导教师。从事语文教学24年,十余次参与中考出题、阅卷工作。主编《初中四星题库·语文》、《中考语文零距离》等书,参与编写了《中考新航标》、《中考满分作文》等书。

【活动贴士】

讲座时间:8月20日(周六)14:00~15:00,请提前10分钟到场。

适合人群:初中生
讲座地点:南京市凤凰国际书城5楼报告厅

不管作文功底如何,如何在考场中发挥出理想水平,为考场作文加分?面对“时间紧、压力大、一个阅卷老师”考场作文,有何加分技巧?由现代快报社主办,南京凤凰国际书城协办,南京新东方学校全程支持的主题为“2011,我的暑期生活”作文名师系列讲座第三讲将于8月20日(周六)14:00~15:00继续开讲。特邀作文名师、省特级教师薛城通过短短1小时的讲座,为广大中学生尤其是即将参加中考的初中生们揭开考场加分的“谜底”。根据经验,听完薛老师的考场加分讲座后,学生们考场作文平均可提升5分!

考试技巧有章可循

“一篇好作文,离不开学生的作文素养和技巧两个方面。学生们平时多看一点、写一点、读一点,打好基本功不是一天练成的;而作文的技巧则可以帮助学生在写作素养基础上进一步提高,考场作文同样有技可循。”薛城老师将考场作文比作一瓶“二锅头”,如果能够在短短50秒内吸引阅卷老师,考场作文就成功了。



资料图片

材料新结构奇更能脱颖而出

考场作文面对的读者只有一个——阅卷老师,形式和内容新颖的作文是考场作文的关键。这就需要学生们在作文立意、选材和谋篇布局三方面下手。

作文不单是考评学生作文的语言、立意,更主要的是考查一个学生对人生、社会、自然等的认识和思考。因此,考场作文要突出独到见解尤为重要。薛老师给同学们提供了深化立意的三种办法:“由点到面,由一件事联想到另一件事,甚至联系到许多事;由表及里,即由情人理,由此及彼;写出事物的另

一面。”

面对考场作文,不少学生会感到无从下笔。学会合理“借鉴”材料也能立刻抓住阅卷老师的眼球:“考场作文,大方面材料可以借,思考可以借,半成品的语言可以借;小方面考场作文还可以借以前见过、用过的开头结尾,借成功的过渡句子,借以前用过的漂亮、出彩的句子。”

考场作文结构布局也是出奇制胜的重要法宝,薛老师建议中学生考场作文可以分6~7段,尽显语段曲线之美。同时以免跑题偏题时能一目了然、及时补救。另外,写作时注意结构开头结尾要简洁明了,重点语句地位突出;最好语句用在最好的层次。**快报记者 戴明夷**

行业动态**高级人才交流洽谈会 9月17日举行**

9月17日江苏省委组织部、南京市委组织部将在九华饭店(南京市北京东路77号)共同主办,江苏省领导人才考试测评中心与南京市高层管理人才交流服务中心承办的“江苏省暨南京市第24届高级人才交流洽谈会”,为有高级人才需求的全省企事业单位提供人才交流推荐服务。此次活动着重宣传江苏省“双创计划”和南京科技创业人才“321计划”,吸引和集聚海内外高层次创新创业人才参与江苏省及南京市经济社会发展。

据了解,此次活动采用敞开式洽谈区(初试区)与封闭式洽谈区(深度洽谈)相结合形式,将安排初试区,参会单位先对应聘人员进行筛选,有合适者邀请进行深度洽谈。为提高交流洽谈的效率,原则上要求参会单位高层负责人亲自进行深度洽谈。其次,参会单位主要为省内具有较强经济实力、较好发展前景且技术层次较高的国有企事业单位、民营企业、外资企业、开发园区等。招聘岗位为上述单位中高层经营管理岗位或高级专业技术岗位,年薪10万元以上。同时,现场设立应聘人才入场资格验证处,应聘人才需携带有效证件和简历,通过大会资格验证符合入场应聘条件后方可入场交流洽谈。**快报记者 朱惠蓉**

孩子暑假玩野了心,新学期跟得上吗?

懒散,作业不写,上网,看电视……快帮孩子“收收心”!

核心提示

暑假过去一个半月了,有的孩子出门旅游,有的跟家教、上辅导,有的走亲访友,吃吃喝喝,有的无拘无束,上网,看电视……

家长白天要上班,孩子没人管,像脱缰的野马,熬夜,睡懒觉,作业不做,学习荒废一个多月,“整天就是玩,心都散了”。

眼看别人积极“补课”,夯实基础,补漏补缺,而自己孩子懒懒散散,作业不做,新学期跟不上,成绩下滑,多吃亏呀!

暑假只剩最后半个月了,那些在暑假前没来得及给孩子报名辅导的家长内心尤其着急。

怕新学期跟不上?快帮孩子“收收心”!

刘女士这几天心里特别烦,暑假没给孩子报辅导班,怕大热天遭罪,结果孩子的生活全乱了,熬夜玩电脑,睡懒觉,早餐都不吃,一脸的懒散。

孩子暑假玩野了心,开学后如果不能进入学习状态,就跟不上新课程了!“她心急火燎地冒着高温找辅导机构,希望帮孩子把生活作息调整过来。

刘女士最终选定学大教育,主要是考虑到1对1授课查漏补缺,更有

针对性,而且在培养孩子良好的学习习惯方面,很多家长的反响很好。

从学大教育得到的信息,目前南京很多家长急着帮孩子“收心”,从八月初开始便掀起了暑假第二波热潮,报名空前火爆。

一位学员的妈妈讲,孩子很快要上高三,这一年太关键了!一个暑假,孩子补课确实有明显的效果,薄弱环节、学习漏洞都补了,这个暑假没白过!

少,白天注意力分散、浮躁,厌学。

专家警告,若不及早纠正这些现象,将影响孩子的学习,跟不上新课程,引起成绩下滑。开学前帮孩子“收收心”,尽快进入积极的学习状态,很有必要!

临近开学,警惕“学生假期综合症”

很多教学专家和教师证实:往往开学两三个星期了,一些孩子的心还是散的,还是沉浸在玩乐的气氛中,这就是“学生假期综合症”,表现为思维紊乱,注意力难以集中,不能静下心来读书、做功课,晚上睡眠

帮孩子“收心”,为何家长紧追学大**孩子迫切需要个性化辅导**

每个孩子的性格特点、天赋、秉性、学习习惯、学习方法、成绩基础都不一样,千人一面的大班教育,不

可能适合所有孩子,孩子迫切需要适合自己的个性化教育。

学大教育是个性化辅导的引领者、开创者,为孩子进行全方位的测评诊断,



量身定制个性化辅导方案,选配适合的资深专职教师1对1授课,让孩子们的学习方法、学习习惯、学习能力全面提升。

精通本地教材,师资力量领先

学大拥有10000多名资深专职教师,具备十年个性化辅导的丰富经验,精研本地中小学教材及考试特点,成功辅导各种类型学生成绩大幅提高。

美国纽交所上市教育机构

美国IDC(国际数据公司)权威数据:中国中小学课程辅导和中高考辅导,学大教育以极大优势占据行业领先。2010年11月3日,学大教育正式挂牌美国纽约证券交易所,成为中

国赴美最大教育类IPO之一。

人气超高,南京家长口碑热烈

2011年中高考成绩公布,学大教育南京考生初、高三学员捷报频频、全线飘红、再创新高!其中92.3%的学员得到了不同程度的提高,高三学员近65%考上本科,初三学员61.3%达到重点高中录取线;高三生最高涨幅高达121分,初三生最高提分183分!

学大教育每年中高考有显著提高的优秀学员比比皆是,实打实的教学成绩,引起学生和家长们口口相传,热烈推荐。这正是学大教育长期稳固教育辅导领先地位的根本原因。

只有懂孩子,才能教好孩子! 你的孩子是哪种类型?

据调查,学大学员的家长普遍反映,“树要浇根,教人要教心,学大教育最懂孩子!”51万成功学员的辅导实践证实,学大教育的1对1个性化辅导,对九种类型的中小生,有显著的辅导效果:

- 1.高原瓶颈型(尖子生)
- 2.基础薄弱型
- 3.动力不足型
- 4.苦学无效型
- 5.缺少思路型
- 6.情绪波动型
- 7.性格叛逆型
- 8.粗心大意型
- 9.考试焦虑型

你的孩子是哪个类型?去学大免费测评一下!也许,通过学大个性化辅导,你的孩子也会大幅提高成绩,成为进步飞快的学习明星。**韩璐**

开学收心计划 大型公益活动全面启动

近期,为了帮助全市广大中小学生学习做好开学前的准备,让学生尽快适应开学后紧张的学习节奏,避免开学焦虑情绪的产生,学大特别推出“开学收心计划”大型公益活动。

家长打来电话咨询或到学大探访,都可以免费获得由专业教育咨询师提供的“开学收心建议及实施方案”。前10名还可获赠8月14日南

京一中特级教师宗凤昌老师“高考英语重点、难点解析及复习策略”公开课实况光盘一份。

同时,学大教育陪读教室,将面向全市广大中小生免费开放,提供全天全科、12小时超长时间陪读答疑服务,为学生营造良好学习氛围,帮助学生快速适应开学后的学习节奏。座位有限,请提前预约。

◆预约热线◆

南大	68999158
河西	68999168
城东	68999178
湖南路	68999198
江宁	68999128
大厂	68999118

更多内容请登陆:www.21edu.com